

**UNIVERSITATEA TEHNICĂ**

DIN CLUJ-NAPOCA

Nr. UTCN: 35182/09.10.2024

Program: Programul Regional Nord-Vest 2021-2027

Obiectiv de politică 1: O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale

Prioritatea 1: O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice

Obiectiv specific 1.3: Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive

APEL DE PROIECTE: PRNV/2023/132.B.1/1

**PROCES VERBAL DE CONSTATARE**

Data 09.10.2024

**În conformitate cu prevederile:**

- Prevederile Ghidului Solicitantului „Sprijinirea dezvoltării incubatoarelor de afaceri ” publicat în cadrul Programului Regional Nord Vest 2021-2027, Prioritatea 1. O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, obiectiv specific 1.3: Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive, apel de proiecte nr. PRNV/2023/132.B.1/1,
- Metodologia de selecție a administratorului Incubatorului de afaceri de către beneficiarii care intenționează să depună proiecte în parteneriat, în vederea accesării finanțării disponibile în cadrul apelului PRNV/2023/132.B.1/1- proiect „Incubator academic de afaceri pentru tehnologii de producție avansate (TechFusion HUB) ” ,
- Anunțul de selecție privind entitatea de administrare a incubatorului academic de afaceri publicat pe site-ul <https://ctfs.utcluj.ro> la 04.10.2024;

Pe baza *Procedurii de selecție privind entitatea de administrare a incubatorului academic de afaceri „Incubator academic de afaceri pentru tehnologii de producție avansate” (TechFusion Hub)*, Comisia de selecție/evaluare a constatat, la îndeplinirea termenului de depunere a candidaturilor (08.10.2024 ora 17:00), că **nu** au fost primite dosare de candidatură.

Astfel, pe baza constatării nedepunerii niciunei candidaturi, comisia de selecție/evaluare propune reluarea procesului de selecție *privind entitatea de administrare a incubatorului academic de afaceri „Incubator academic de afaceri pentru tehnologii de producție avansate” (TechFusion Hub)*.

**Comisia de evaluare**

Președinte comisie: Prof. univ. dr. ing. Daniela POPESCU

Membru comisie: Conf. univ. dr. Ovidiu Petru STAN

Membru comisie: Liliana POP

**Semnătură**